



17 января в преддверии праздника Крещения Господня учащиеся 3 «А» класса СШ № 2 г. Перевоза были приглашены на час духовной культуры «Крещение пришло - святую воду принесло» в Центральную детскую библиотеку. [Фото](#)

В ходе мероприятия ребята познакомились с историей праздника, узнали, что в тот день человеку были открыты все Три Лица Святой Троицы – Бог Отец говорил с небес, Бог Сын крестился и Бог Святой Дух сходил в виде голубя.

Это откровение называют Богоявлением и поэтому сам праздник Крещения Господня еще называют Богоявлением. Узнали, что Крестителем Господним явился святой Пророк и Предтеча Иоанн, крестивший на реке Иордан. Небольшие видеофрагменты познакомили третьеклассников, как происходит освящение воды в Крещение. Прослушали стихотворение «На Иордане» И. Лебединского и песню на стихи Т. Лазоренко, посвящённые этому христианскому празднику.

Целью встречи было создание условий для формирования православного мировоззрения у юных читателей и можно предположить, что она была достигнута, так как дети с большим вниманием и интересом воспринимали новую для них информацию.